
Budućnost Njemačke leži u Novom putu 

svile! 

 
Helga i Lyndon LaRouche na konferenciji Schillerovog Instituta u Njemačkoj, lipanj 2016. 

[napisala] Helga Zepp-LaRouche, predsjednica njemačke političke stranke Pokret 
solidarnosti za građanska prava (BüSo). 

26. studeni – Čuvena zabrinutost Heinricha Heinea pada na pamet: „Kad mislim o 
Njemačkoj u noći..." 

Doista,l gdje Njemačka ide, ili radije gdje tumara?  Činjenica da se Angela Merkel 
namjerava natjecati za četvrti rok ne umiruje.  Protivno utisku koji pokušava stvoriti, 
još četiri godine Merkelicine vlade ne obećavaju stabilnost, već suprotno. 

Brexit kao i izbor Donalda Trumpa za predsjedništvo SADa izrazi su odbacivanja 
cjelokupne paradigme neo-liberalne „globalizacije“, koja je zapravo sinonim za anglo-
američko carstvo.  Ta „globalizacija“ dovela je do osiromašenja sve većeg sektora 
stanovništva u korist financijske oligarhije, u svim zemljama koje su bile podvrgnute 
pravilima neoliberalnog monetarizma. 

Ta „globalizacija“ – to jest zahtjevi Grada Londona i Wall Streeta za jednopolarnom 
prevlastii nad svijetom – odgovorni su za čitavi niz ratova na osnovu laži, od 
Afganistana do Iraka, Libije, Sirije i Jemena, koji su svi zajedno uzrok izbjegličke 
katastrofe.  „Globalizacija“ znači također pbojene revolucije, politiku promjene režima 
protiv demokratski izabranih vlada kao u Ukrajini; znači širenje na istok i politiku 
okruživanja NATOa i EUa, a vjerojatno bi nas dovela ranije radije nego kasnije u 
globalnu konfrontaciju s Rusijom i Kinom pod administracijom Hillary Clinton. 



Kancelarka Merkel i šokirana Ursula von der Leyen predstavljaju ovu gubitničku 
paradigmu, pa ideja daljnnjih četiri godine – bez promjene u politici i apsolutno bez 
ikakve vizije budućnosti – ne znači stabilnost, već porast političke podijeljenosti u 
Njemačkoj i raspada EUa u pobunama.  Sa sljedećom financijskom krizom, koja će 
zasigurno doći, Merlel-Schäuble duo će sasvim sigurno natovariti trošak ponovno na 
leđa građana i time riskirati kaos.  Krhkost užasne izbjegličke nagodbe s Erdoganom 
i raznim zemljama Afrike, obećava da je samo pitanje vremena prije nego dođe do 
eksplozije te krize. 

Merkel predstavlja paradigmu koja nepovratno tone.  Baš kao i 304 ćlana Europskog 
parlamenta, koji su glasovali za rezoluciju kojom optužuju Rusiju za vršenje masivne 
protueuropske propagande, ona posržava politiku EUa i NATOa koja vrši točno to za 
što Rusiju optužuju.  Moramo okončati logiku Hladnog rata, jednom zauvijek. 

Izabrani predsjednik Trump je rekao da želi suradnju s Rusijom i Kinom, i već je imao 
razgovore s ruslim predsjednikom Putinom i kineskim predsjednikom Xi-jem u tom 
smislu.  Trump je i pokazao znake da bi SAD imale želju sudjelovati u AIIB [banki] i 
surađivati s Kinom u poklitici Novog puta svile. 

U razmaku od samo tri godine, kineska inicijativa Novog puta svile postala je najveći 
program infrastrukture i rasta ekonomije u povijesti, dvanaest puta veća od 
Marshallovog plana mjereno današnjim dolarima.  Sedamdeset nacija surađuje s 
njim, i više od 30 međunarodnih institucija.  Sama Kina ponudila je 1.4 bilijuna eura 
investicija; 4.4 milijarde ljudi već osjećaju dobrobiti od njihova nevjerojatno 
višestranog slijeda – veoma brzi vlakovi, izvori i distribucija energije, upravljanje 
vodosustavima, novi gradovi znanosti, osnovna znanstvena istraživanja, inovacija, 
zajednička znanstvena istraživanja svemira, itd.  Xi Jinping ponudio je suradnju u 
Novom putu svile svakoj zemlji na svijetu na osnovi „win-win“ suradnje.  Više i više 
zemalja prebacuju se na tu novu paradigmu, koja umjesto da predstavlja igru „nultog 
zbroja“ pomaže nadvladati siromaštvo i nedostatak razvoja u zajedničku korist svih 
strana. 

- Pridružite mi se u toj borbi - 

Kroz više od 25 godina, vodila sam kampanju programa izgradnje Novog puta svile, 
programa koji sam ja, zajedno sa svojim mužem Lyndonom LaRouche-em predložila 
prvi put kao reakciju na Pad [berlinskog] zida i raspad Sovjetskog Saveza.  
Predstavili tu zamisao na stotinama konferencija i seminara širom svijeta nakon toga, 
i sad je to politika većine ljudskog roda.  Vašom pomoći možemo sad staviti taj 
program na dnevni red u Njemačkoj – program koji će naročito pogodovati 
Mittelstandu (industriji male i srednje veličine), i iz kojeg će proizići mnogo 
produktivnih zaposlenja. 

Za ostvarenje stvarne perspektive i alternative za Njemačku, ne treba nam AfD 
[stranka] koja ne nudi nikakva rješenja, već zajedno sa mnom možete na program 
rada postaviti suradnju s SADom, Rusijom, i Kinom  u izgradnji  Novog puta svile.  
Samo takvom suradnjom možemo razviti Bliski Istok i Afriku Marshallovim planom 
Novog puta svile, i time humano riješiti izbjegličku krizu.  Baš na to je general Michael 
Flynn, Trumpov novi savjetnik za sigurnost, pozivao još u travnju 2015. 

https://larouchepac.com/world-landbridge


Njemačka mora raditi za tu politiku mira 21. stoljeća, sasvim novu paradigmu koja 
zamjenjuje geopolitiku zajednički ciljevima Čovječanstva, i mora se pridružiti stvarnoj 
„zajednici zajedničke sudbine“, kao što je to Xi Jinping rekao. 

Njemačka mora dati važan doprinos dijalogu kultura, koji mora pratiti ovaj novi 
svjetski ekonomski poredak, ako želimo biti uspješni.  Mi u Njemačkoj imamo bogatu 
baštinu humanističke filozofije i Klasične kulture, koje za divno čudo pronalaze odraz 
u najljepšim dijelovima drugih kultura.  Samo ako oživimo najbolje kulturno ozračje 
svih nacija, i udružimo jedni druge u živi dijalog, možemo nadvladati sadašnju 
civilizacijsku krizu. 

Pridružite mi se u borbi da bismo osigurali da prihvatimo ovu iznimnu priliku u 
Njemačkoj i za nju – priliku suradnje s novom spremnom-za-suradnju američkom 
administracijom u SADu i alternativom koja postoji unutar dinamike Novog puta svile.  
Ako tako postupite odlučno, Njemačka može opet postati nacija pjesnika, mislilaca i 
izumitelja [njemački domoljubni izraz: „ein Volk der Dichter, Denker, und Erfinder“], i 
buduća pokoljenja će ponovno moći uživati u napretku. 

28. studeni 2016. 


